
Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten Dr. Simone Strohmayr, Margit Wild, Klaus Adelt SPD
vom 27.10.2021

Mittelabfluss zur Digitalisierung an den Schulen in Bayern

18. Wahlperiode  25.01.2022  Drucksache 18/19255

Hinweis des Landtagsamts: Zitate werden weder inhaltlich noch formal überprüft. Die korrekte Zitierweise liegt in der Verantwortung der 
Fragestellerin bzw. des Fragestellers sowie der Staatsregierung.

Drucksachen, Plenarprotokolle sowie die Tagesordnungen der Vollversammlung und der Ausschüsse sind im Internet unter www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/  
abrufbar. Die aktuelle Sitzungsübersicht steht unter www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/ zur Verfügung.

Ich frage die Staatsregierung:

1.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Digital-
budget für das digitale Klassenzimmer“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamt-
budgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in 
Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen 
und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?   2

2.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Bud-
get für integrierte Fachunterrichtsräume an berufsqualifizierenden Schu-
len“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den 
Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach 
Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt 
ausweisen)?   2

3.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 in den Förderprogrammen 
für die digitale Bildungsinfrastruktur an bayerischen Schulen (bitte jeweils 
die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in ab-
soluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken 
und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?   2

4.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm 
„Sonderbudget Leihgeräte Schüler“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamt-
budgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in 
Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen 
und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?   2

5.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm Sonder-
budget „Systemadministration“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets 
des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent 
für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und 
kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?   2

6.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm 
„Sonderbudget Leihgeräte Lehrkräfte“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamt-
budgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in 
Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen 
und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?   2

http://www.bayern.landtag.de/parlament/dokumente/
http://www.bayern.landtag.de/aktuelles/sitzungen/
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Antwort
des Staatsministeriums für Unterricht und Kultus
vom 29.11.2021

1.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Digital-
budget für das digitale Klassenzimmer“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamt-
budgets des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in 
Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen 
und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

2.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Bud-
get für integrierte Fachunterrichtsräume an berufsqualifizierenden Schu-
len“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den 
Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach 
Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt 
ausweisen)?

3.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 in den Förderprogrammen 
für die digitale Bildungsinfrastruktur an bayerischen Schulen (bitte jeweils 
die Höhe des Gesamtbudgets des Programms und den Mittelabfluss in ab-
soluten Zahlen und in Prozent für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken 
und nach Landkreisen und kreisfreien Städten getrennt ausweisen)?

4.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Sonder-
budget Leihgeräte Schüler“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets des 
Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent für 
ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreis-
freien Städten getrennt ausweisen)?

5.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm Sonder-
budget „Systemadministration“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets 
des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent 
für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreis-
freien Städten getrennt ausweisen)?

6.  Wie hoch war der Mittelabfluss zum 30.09.2021 im Förderprogramm „Sonder-
budget Leihgeräte Lehrkräfte“ (bitte jeweils die Höhe des Gesamtbudgets 
des Programms und den Mittelabfluss in absoluten Zahlen und in Prozent 
für ganz Bayern, nach Regierungsbezirken und nach Landkreisen und kreis-
freien Städten getrennt ausweisen)?

Es wird auf die Antworten auf die Schriftliche Anfrage der Abgeordneten  
Dr. Simone Strohmayr, Margit Wild, Klaus Adelt (SPD) vom 21.09.2021, „Mittelabfluss 
zur Digitalisierung an den Schulen in Bayern“ (Drs. 18/19050), verwiesen, die die Ant-
wort auf die obenstehenden Fragen vollumfänglich umfasst.
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